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S İ R K Ü L E R : 2 0 1 5 / 47                                                29.09.2015 
 

 01.01.2016 Tarihi İtibarıyla Elektronik Dönü şüm Yükümlülükleri  
 
E-Fatura, E-Defter, E-Arşiv ve E-Tebligat Uygulaması ile ilgili olarak daha önce 2015/7, 
2015/9, 2015/24, 2015/33, 2015/36 ,2015/37, 2015/42, 2015/44 sayılı sirkülerlerimiz ile 
detaylı açıklamalar yapılmıştır. Konunun önemine binaen 01.01.2016 tarihinde başlayacak 
uygulamalar ile ilgili olarak aşağıda özet tablo sunulmuştur. 
 
Yükümlülükler  Yükümlülü ğün Başlangıç T arihi  
 
 
E- Fatura E-Defter uygulaması  

a) 2014 yılında brüt satış hasılatı 10 
Milyon TL ve üzeri olan mükellefler  
01.01.2016  tarihinden itibaren, 
 

b) Hasılat şartını 2015 ve izleyen 
yıllarda sağlayacaklar için ilgili yılın 
kurumlar vergisi beyannamesinin 
verileceği tarihi takip eden hesap 
dönemi başından itibaren, 
 

c) ÖTV Kanunu ekli listede yer alan 
mallarla ilgili olarak 20.06.2015 
tarihinden önce EPDK lisansı alanlar 
ile bu kanuna ekli III sayılı listedeki 
mallarla ilgili bu tarihten önce 
mükellefiyet tesisi ettirenler için 
01.01.2016, 
 

d) 20.06.2015 tarihinden sonra lisans 
alan veya mükellefiyet tesisi ettirenler 
için takip eden hesap dönemi başı. 

 
 

İhracat İşlemlerinde E Fatura  Uygulaması  
(Mal İhracatı ve yolcu beraberi eşya ihracatı) 

 
01.01.2016 

E-Arşiv Uygulaması  
(İnternet üzerinden mal ve hizmet satışı 
yapan ve 2014 yılı gelir tablosu brüt satış 
hasılatı tutarı 5 milyon lira ve üzerinde olan 
mükellefler) 

 
 

01.01.2016 

Elektronik Tebligat Uygulaması  01.01.2016 
 
 01.01.2016 tarihinden sonra mükellefiyet 
tesisi ettirecekler ise işe başlama tarihini 
takip eden 15 gün içinde uygulamaya dahil 
olacaktır. 
 

 
 

 
Saygılarımızla.


